

今日要闻

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2月9日给第19批援助中非共和国的中国医疗队队员回信，向他们以及广大援外医疗队员致以问候并提出殷切期望。

市委主要领导前往市国投集团指导2022年度党员领导干部民主生活会 在“拼经济、抓发展”中走前列当主力

本报讯 2月10日上午，市委书记黄春辉前往市国投集团指导2022年度党员领导干部民主生活会。

黄春辉指出，后疫情时代，“拼经济、抓发展”已成为普遍共识。新春伊始，市委、市政府紧锣密鼓部署经济发展各项工作。

深刻领悟“两个确立”的决定性意义、坚决做到“两个维护”，切实把理论学习的成果转化为谋划工作的思路、破解难题的办法。

加强解决历史遗留问题。要加强队伍建设，抓好班子、带好队伍，积极招才引才，注重提升员工专业素质。

王经铸表示，将坚定政治思想，坚持学习不放松，努力把学习成果转化为推动高质量发展的实际成效。

实施“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

石狮市人大常委会部署2023年工作 以高质量人大工作 助力我市高质量发展

本报讯 为贯彻落实省委、泉州市委、石狮市委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动部署，全面推进人大工作提质增效。

就进一步做好2023年工作，李斌强调：要坚持深学争优，在政治忠诚中走前列。要牢牢把握坚持党的领导这一最高政治原则。

会议还通报了2022年度人大宣传调研、民情信息收集采用等工作情况。据悉，2022年，全市人大宣传调研工作聚力课题研究、经验总结、亮点挖掘。

推动服装制造与电商销售两端碰撞对接，助力拓市场抢订单—— 灵秀镇举办“新智造·新销售”主题茶话会

本报讯 2月10日下午，灵秀镇“新智造·新销售”主题茶话会在石狮服装智能制造园人才社区“图灵乘式空间”举办。

这是灵秀镇深入实施“深学争优、敢为争先、实干争效”行动的又一具体抓手，旨在深化政企协作、优化营商环境，促进电商与实体经济融合。

施晓瑛指出，石狮是休闲服装名城，服装产业链完整。近年来，我市抢抓电商发展机遇，形成庞大的电商产业集群。

石狮与3家500强企业签订战略合作协议

本报讯 2月10日下午，以“携手500强企业 践行二十大精神”为主题的泉州市与500强企业战略合作签约仪式在泉州举行。

参与签约的38家500强企业中，有世界500强11家、中国500强14家、中国民企500强7家、新经济500强4家、中国服务业500强1家。

1家、中国500强1家、中国民企500强1家。如：中国500强之一的信义集团项目选址石狮，拟在新能源、供应链、建材等领域与石狮开展全面合作。

(记者 周进文)



石湖港3台岸桥到港 装卸能力将提升约40%

本报讯 2月9日13时08分，随着“振华32号”轮运载3台大型岸桥顺利抵达石湖港6号泊位。

打造构建新发展格局先行区

车轨距30米，吊具下最大起重量65吨，可同时起吊两个20英尺标准集装箱，吊钩梁下最大起重量75吨。

天，后续调试及其他辅助性工作也将全面展开，预计在4月份正式投入使用。

新设备“上岸入编”后，将助力石湖港提升装卸能力约40%，石湖港岸桥增至14台，船舶作业效率将得到大幅提升。

(记者 李荣鑫 通讯员 叶谋成 陈明星)

湖滨街道召开“深学争优、敢为争先、实干争效”工作部署会—— 谋篇布局力争“开门稳”“开门红”

本报讯 2月10日，湖滨街道“深学争优、敢为争先、实干争效”暨“5510”项目奋战年工作部署会召开。

会议强调，一要深学入脑、凝聚共识。湖滨街道各社区、各股室要把思想和行动统一到各项决策部署上来。

会议还表彰了2022年度湖滨街道纳税超1000万元、500万元、100万元以上优秀企业。

(记者 黄翠林)

市人大常委会党组召开 2022年度民主生活会

本报讯 2月10日下午，石狮市人大常委会党组召开2022年度民主生活会。

会议以“全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟‘两个确立’的决定性意义”为主题。

市人大常委会党组对开好这次民主生活会高度重视，精心研究制定方案，深入开展学习研讨。

李斌在总结讲话中强调，要坚持对标对表，加强政治建设，深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想。

李斌在总结讲话中强调，要坚持对标对表，加强政治建设，深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想。

石狮诊所开设 进入“备案时代” 首张备案证已发出

本报讯 “我到窗口申请诊所执业资格，没想到现场提交完材料，就领到了诊所备案凭证，这效率太高了！”近日，俞女士对石狮市政务服务中心卫健窗口高效、便捷的服务点赞。

记者获悉，诊所备案新模式的落地实施，意味着社会办医审批限制的进一步放宽，为诊所开办提供极大便利。

2022年12月20日，国家卫生健康委、国家中医药管理局联合发布了《诊所备案管理暂行办法》。

“为群众提供更多便利，我们进一步压缩了审批时限，原来需要7个工作日，现在压缩至‘即申即办’。”

记者获悉，1月实施备案制以来，全市共有9家诊所取得了《诊所备案凭证》。

“社会办医准入门槛降低，并非放松监管。”卫健窗口负责人表示，市卫健部门将强化事后监管。

扫描二维码

关注石狮日报 头条号、视频号

